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DE 13 DE AGOSTO DE 2009. 

 

PRESIDENTE (DEPUTADO WILSON LIMA) – Está aberta a sessão 
extraordinária. 

Sob a proteção de Deus, iniciamos os nossos trabalhos. 

Convido o Deputado Chico Leite a secretariar os trabalhos da Mesa. 

DEPUTADA EURIDES BRITO - Sr. Presidente, solicito o uso da palavra. 

PRESIDENTE (DEPUTADO WILSON LIMA) - Concedo a palavra a V.Exa. 

DEPUTADA EURIDES BRITO (PMDB. Sem revisão da oradora.) – Sr. 
Presidente, eu queria apelar aos colegas para que não saiam da Casa, pelo contrário, 
que voltem ao plenário, porque vamos apreciar um item que requer a votação 
nominal, o Item nº 10, que já votamos em primeiro turno e que trata da 
regularização de terreno para o Tribunal de Justiça. É um processo extremamente 
importante para a população de Brazlândia. Não podemos negar a nossa aprovação 
hoje, porque é uma matéria que já dormita nesta Casa há algum tempo. Apelo aos 
Colegas que estão nos gabinetes. Sr. Presidente, há quantos Deputados presentes? 

PRESIDENTE (DEPUTADO WILSON LIMA) – Deputada Eurides Brito, estamos 
com 13 Deputados presentes.  

DEPUTADA EURIDES BRITO – Sr. Presidente, vamos fazer uma chamada 
nominal? 

PRESIDENTE (DEPUTADO WILSON LIMA) – Deputada Eurides Brito, há 
quorum? 

Item nº 1: 
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Discussão e votação, em 2º turno, do Projeto de Lei Complementar nº 34, de 

2007, de autoria do Poder Executivo, que “estabelece parâmetros de uso e ocupação 
do solo para o lote que menciona na Região Administrativa de Brazlândia – RA IV”. 

Em discussão. (Pausa.) 

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão. 

Em votação. 

Os Deputados que votarem “sim” estarão aprovando o projeto; os que 
votarem “não” estarão rejeitando-o. 

Solicito ao Sr. Secretário que proceda à chamada nominal dos Deputados. 

(Procede-se à votação nominal.) 
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PRESIDENTE (DEPUTADO WILSON LIMA) – A Presidência vai anunciar o resultado da 
votação: 16 votos favoráveis. Houve 8 ausências. 

Está aprovado. 

A matéria segue a tramitação regimental. 

DEPUTADA EURIDES BRITO – Sr. Presidente, solicito o uso da palavra. 

PRESIDENTE (DEPUTADO WILSON LIMA) – Concedo a palavra a V.Exa. 

DEPUTADA EURIDES BRITO (PMDB. Sem revisão da oradora.) – Sr. 
Presidente, solicito a dispensa do interstício regimental para a imediata apreciação da 
redação final. 

PRESIDENTE (DEPUTADO WILSON LIMA) – Não havendo objeção do 
Plenário, a Presidência acata a solicitação de V.Exa. (Pausa.) 

Passa-se à imediata apreciação da matéria. 

Discussão da redação final do Projeto de Lei Complementar nº 34, de 2007, 
de autoria do Poder Executivo, que “estabelece parâmetros de uso e ocupação do 
solo para o lote que menciona na Região Administrativa de Brazlândia – RA IV”. 

Em discussão a redação final. (Pausa.) 

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão. 

Encerrada a discussão, sem emendas ou retificações, a redação final é 
considerada definitivamente aprovada, dispensada a votação. 

O projeto vai à sanção. 

DEPUTADO CHICO LEITE – Sr. Presidente, solicito o uso da palavra. 

PRESIDENTE (DEPUTADO WILSON LIMA) - Concedo a palavra a V.Exa. 

DEPUTADO CHICO LEITE (PT. Sem revisão do orador.) – Sr. Presidente, Srs. 
Deputados, eu trago uma boa notícia a esta Casa: cai a taxa de cobrança de ponto 
extra para os consumidores. V.Exa. conhece a luta desta Casa. 

Os consumidores que têm assinatura de TV a cabo não serão mais obrigados 
a arcar com a taxa do ponto extra, caso o requisitem. A Justiça Federal derrubou 
liminar que garantia às empresas o direito de fazer a cobrança. Com a decisão, 
desde quarta-feira, não é mais permitida a existência da taxa. A Agência Nacional de 
Telecomunicações – ANATEL autoriza somente cobrar pelos serviços de instalações e 
de reparos tanto da rede interna quanto dos decodificadores de sinal e equipamentos 
similares. 

Sr. Presidente, esta Casa foi pioneira em uma lei que extingue mais esse 
abuso contra o consumidor. 

Era isso, Sr. Presidente. 
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PRESIDENTE (DEPUTADO WILSON LIMA) – Item nº 2: 

Discussão e votação, em 2º turno, do Projeto de Lei nº 1.333, de 2009, de 
autoria da Mesa Diretora, que “dispõe sobre a política de remuneração e de 
benefícios dos servidores da FUNCAL – Fundação Câmara Legislativa e dá outras 
providências”. 

Em discussão. (Pausa.) 

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão. 

Em votação. 

Os Deputados que aprovam o projeto permaneçam como estão; os que 
forem contrários queiram manifestar-se. (Pausa.) 

O projeto está aprovado com a presença de 16 Deputados. Houve 1 voto 
contrário do Deputado Reguffe. 

A matéria segue a tramitação regimental. 

DEPUTADO BISPO RENATO – Sr. Presidente, solicito o uso da palavra. 

PRESIDENTE (DEPUTADO WILSON LIMA) – Concedo a palavra ao Deputado 
Bispo Renato. 

DEPUTADO BISPO RENATO (PR. Sem revisão do orador.) – Sr. Presidente, 
solicito a dispensa do interstício regimental para a imediata apreciação da redação 
final. 

PRESIDENTE (DEPUTADO WILSON LIMA) – Não havendo objeção do 
Plenário, a Presidência acata a solicitação de V.Exa. (Pausa.) 

Passa-se à imediata apreciação da matéria. 

Discussão da redação final do Projeto de Lei nº 1.333, de 2009, de autoria 
da Mesa Diretora, que „„dispõe sobre a política de remuneração e de benefícios dos 
servidores da FUNCAL – Fundação Câmara Legislativa e dá outras providências” 

Em discussão a redação final. (Pausa.) 

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão. 

Encerrada a discussão, sem emendas ou retificações, a redação final é 
considerada definitivamente aprovada, dispensada a votação. 

O projeto vai à sanção. 

Item nº 3: 

Discussão e votação, em 2º turno, do Projeto de Resolução nº 74, de 2009, 
de autoria da Mesa Diretora, que “altera a Resolução nº 155”. 

Em discussão. (Pausa.) 
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Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão. 

Em votação. 

Os Deputados que aprovam o projeto permaneçam como estão; os que 
forem contrários queiram manifestar-se. (Pausa.) 

O projeto está aprovado com a presença de 16 Deputados. 

DEPUTADO BISPO RENATO – Sr. Presidente, solicito o uso da palavra. 

PRESIDENTE (DEPUTADO WILSON LIMA) – Concedo a palavra ao Deputado 
Bispo Renato. 

DEPUTADO BISPO RENATO (PR. Sem revisão do orador.) – Sr. Presidente, 
solicito a dispensa do interstício regimental para a imediata apreciação da redação 
final. 

PRESIDENTE (DEPUTADO WILSON LIMA) – Não havendo objeção do 
Plenário, a Presidência acata a solicitação de V.Exa. (Pausa.) 

Passa-se à imediata apreciação da matéria. 

Discussão da redação final do Projeto de Resolução nº 74, de 2009, de 
autoria da Mesa Diretora, que „„altera a Resolução nº 155”. 

Em discussão a redação final. (Pausa.) 

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão. 

Encerrada a discussão, sem emendas ou retificações, a redação final é 
considerada definitivamente aprovada, dispensada a votação. 

O projeto vai à promulgação. 

DEPUTADA ERIKA KOKAY – Sr. Presidente, solicito o uso da palavra. 

PRESIDENTE (DEPUTADO WILSON LIMA) – Concedo a palavra a V.Exa. 

DEPUTADA ERIKA KOKAY (PT. Sem revisão da oradora.) – Sr. Presidente, eu 
gostaria de solicitar a leitura e inclusão na pauta de votação da Moção nº 419, de 
2009, que trata da preservação da Lei Maria da Penha. 

PRESIDENTE (DEPUTADO WILSON LIMA) – Sobre a mesa, Expediente que 
será lido pelo Sr. Secretário. 

(Leitura do Expediente.) 

(PRESIDENTE (DEPUTADO WILSON LIMA) – O Expediente lido vai à 
publicação. 

(Expediente publicado no DCL nº 149 - Suplemento, de 20/08/2009, 
juntamente com a ata sucinta da 21ª Sessão Extraordinária.) 
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Esta Presidência acata a solicitação de V.Exa. e inclui na Ordem do Dia desta 

sessão a Moção nº 419, de 2009; a Moção nº 418, de 2009; e o Requerimento nº 
1.715, de 2009. 

Apreciação em bloco dos seguintes itens:  

Item nº 4: 

Discussão e votação, em turno único, da Moção nº 389, de 2009, de autoria 
do Deputado Bispo Renato, que “parabeniza a senhora Benedita Marques Pedreira 
Silva pelos serviços prestados à comunidade”. 

Item nº 5: 

Discussão e votação, em turno único, da Moção nº 411, de 2009, de autoria 
do Deputado Rogério Ulysses, que “manifesta votos de louvor aos servidores lotados 
na 30ª Delegacia de Polícia Civil do Distrito Federal pelos excelentes serviços 
prestados à população de São Sebastião”. 

Item nº 6: 

Discussão e votação, em turno único, da Moção nº 412, de 2009, de autoria 
do Deputado Rogério Ulysses, que “manifesta votos de louvor aos servidores da 17ª 
Companhia de Polícia Militar Independente do Distrito Federal pelos excelentes 
serviços prestados à população de São Sebastião”. 

Item nº 7: 

Discussão e votação, em turno único, da Moção nº 413, de 2009, de autoria 
do Deputado Rogério Ulysses, que “manifesta votos de louvor aos servidores da 17ª 
Companhia Regional de Incêndio do Distrito Federal pelos excelentes serviços 
prestados à população de São Sebastião”. 

Item nº 8: 

Discussão e votação, em turno único, da Moção nº 414, de 2009, de autoria 
do Deputado Wilson Lima, que “manifesta voto de louvor e parabeniza pelos 
relevantes serviços prestados à comunidade do Distrito Federal as pessoas que 
menciona”. 

Item nº 9: 

Discussão e votação, em turno único, da Moção nº 415, de 2009, de autoria 
do Deputado Wilson Lima, que “manifesta votos de louvor e parabeniza pelos 
relevantes serviços prestados à comunidade do Gama as pessoas que menciona”. 

Item nº 10: 

Discussão e votação, em turno único, do Requerimento nº 1.674, de 2009, 
de autoria da Deputada Erika Kokay, que “requer a realização de audiência pública, 
no âmbito desta Casa, sobre a revitalização do Museu de Brasília – MAB”. 
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Item nº 11: 

Discussão e votação, em turno único, do Requerimento nº 1.675, de 2009, 
de autoria da Deputada Erika Kokay, que “requer a realização de audiência pública, 
no âmbito desta Casa, para discutir os problemas de saúde que afetam os 
professores da rede pública do Distrito Federal”. 

Item nº 12: 

Discussão e votação, em turno único, do Requerimento nº 1.676, de 2009, 
de autoria da Deputada Erika Kokay, que “requer a realização de audiência pública, 
no âmbito desta Casa, para discutir políticas públicas de prevenção ao suicídio”. 

Item nº 13: 

Discussão e votação, em turno único, do Requerimento nº 1.678, de 2009, 
de autoria da Deputada Erika Kokay, que “requer a realização de audiência pública, 
no âmbito desta casa, sobre o acordo de cooperação entre o Ministério da Cultura e 
o Governo do Distrito Federal para implantação conjunta das ações do programa 
Mais Cultura”. 

Item nº 14: 

Discussão e votação, em turno único, do Requerimento nº 1.682, de 2009, 
de autoria da Deputada Erika Kokay, que “requer a realização de audiência pública 
com o objetivo de discutir a situação dos catadores de materiais recicláveis, no 
tocante à moradia e galpões de trabalho”. 

Item nº 15: 

Discussão e votação, em turno único, do Requerimento nº 1.690, de 2009, 
de autoria da Deputada Erika Kokay, que “requer a realização de audiência pública, 
no âmbito desta Casa, para discutir a violência policial na cidade de Brazlândia”. 

Item nº 16: 

Discussão e votação, em turno único, do Requerimento nº 1.694, de 2009, 
de autoria do Deputado Rogério Ulysses, que “requer a retirada do Projeto de Lei nº 
281/09”. 

Item nº 17: 

Discussão e votação, em turno único, do Requerimento nº 1.696, de 2009, 
de autoria do Deputado Paulo Tadeu, que “requer a realização de audiência pública 
para debater a situação dos mobiliários urbanos do tipo quiosques e trailers do 
Distrito Federal que ocupam mais de 60 metros de área”. 

Item nº 18: 
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Discussão e votação, em turno único, do Requerimento nº 1.697, de 2009, 

de autoria do Deputado Cristiano Araújo, que “requer a retirada de tramitação da 
proposição de sua autoria”. 

Item nº 19: 

Discussão e votação, em turno único, do Requerimento nº 1.698, de 2009, 
de autoria do Deputado Rogério Ulysses e outros, que “requer a realização do I 
Seminário de Educação Física Escolar do Distrito Federal no auditório da Câmara 
Legislativa do Distrito Federal, nos dias 21, 22 e 23 de setembro de 2009”. 

Item nº 20: 

Discussão e votação, em turno único, do Requerimento nº 1.700, de 2009, 
de autoria do Deputado Chico Leite, que “requer a realização de audiência pública no 
dia 27 de novembro de 2009 para debater o tema a educação integral no âmbito do 
Distrito Federal”. 

Item nº 21: 

Discussão e votação, em turno único, do Requerimento nº 1.701, de 2009, 
de autoria do Deputado Chico Leite e outros, que “requer a realização de audiência 
pública no dia 2 de outubro de 2009, na Região Administrativa de Planaltina, para 
discutir a questão relativa à proteção do patrimônio histórico e artístico da cidade”. 

Item nº 22: 

Discussão e votação, em turno único, do Requerimento nº 1.702, de 2009, 
de autoria do Deputado Chico Leite e outros, que “requer a realização de audiência 
pública no dia 11 de setembro de 2009, na Região Administrativa de Planaltina, para 
discutir a criação de um Centro Integrado de Línguas para Planaltina – Distrito 
Federal”. 

Item nº 23: 

Discussão e votação, em turno único, do Requerimento nº 1.703, de 2009, 
de autoria do Deputado Bispo Renato, que “requer realização de audiência pública, 
em data oportuna, sobre as condições das áreas públicas em frente às casas 
(puxadinhos) no Setor P Sul Ceilândia/Distrito Federal”. 

Item extrapauta: 

Discussão e votação, em turno único, do Requerimento nº 1.715, de 2009, 
de autoria do Deputado Dr. Charles, que “requer a realização de audiência pública no 
dia 28 de agosto de 2009, no estacionamento da Feira do Produtor na Região 
Administrativa de Vicente pires – RA-XXX, com o objetivo de discutir as poligonais 
relativas aos limites físicos daquela Região”. 

Item extrapauta: 
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Discussão e votação, em turno único, da Moção nº 418, de 2009, de autoria 

do Deputado Wilson Lima, que “manifesta votos de louvor e parabeniza pelos 
relevantes serviços prestados à educação do Distrito Federal as pessoas que 
menciona”. 

Item extrapauta: 

Discussão e votação, em turno único, da Moção nº 419, de 2009, de autoria 
de vários Deputados, que “registra posição desta Casa contrária a qualquer iniciativa 
legislativa que promova retrocesso na aplicação da Lei Federal nº 11.340, de 2006, 
conhecida como „Lei Maria da Penha‟”. 

Item extrapauta: 

Discussão e votação, em turno único, do Requerimento nº 1.716, de 2009, 
de autoria da Deputada Eurides Brito e da Deputada Jaqueline Roriz, que “requer a 
realização de audiência pública no dia 30 de setembro de 2009, às 19 horas, no 
plenário desta Casa, com o objetivo de debater o novo modelo do sistema 
penitenciário do Distrito Federal”. 

Em discussão os requerimentos e as moções supracitadas. (Pausa.) 

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão. 

Em votação. 

Os Deputados que aprovam os requerimentos e as moções permaneçam 
como estão; os que forem contrários queiram manifestar-se. (Pausa.) 

Os requerimentos e as moções estão aprovados com a presença de 15 
Deputados.  

DEPUTADO CRISTIANO ARAÚJO – Sr. Presidente, solicito o uso da palavra. 

PRESIDENTE (DEPUTADO WILSON LIMA) - Concedo a palavra a V.Exa. 

DEPUTADO CRISTIANO ARAÚJO (PTB. Sem revisão do orador.) – Eu apenas 
quero justificar a ausência do Deputado Raad Massouh. S.Exa. encontra-se num 
velório e sepultamento de um parente. 

PRESIDENTE (DEPUTADO WILSON LIMA) – A própria assessoria do 
Deputado Raad Massouh já nos havia comunicado o fato. V.Exa. fez uma boa 
lembrança, pois esta Presidência, no afogadilho dos trabalhos, acabou se 
esquecendo de mencioná-lo. 

Nada mais havendo a tratar, a Presidência vai encerrar os trabalhos. 

Está encerrada a sessão. 

(Levanta-se a sessão às 17h53min.) 
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Este texto não substitui o publicado no Diário da Câmara Legislativa nº 154-Suplemento,  

de 27/8/2009. 


